
Besluiten schepencollege 11 mei 2021 

 

Punten als eerste te behandelen 

1. Akkoord met de notulen van het schepencollege van 04 mei 2021. 

 

BD01 – Iedereen thuis in Tienen 

1. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Oprichting van een 

Interlokale Vereniging Coördinatie Noodplanning en Beheer van Noodsituaties – afsluiten van 

overeenkomst met statutaire draagkracht’ op de agenda te plaatsen. 

2. Akkoord met een tijdelijke politieverordening n.a.v. de ‘Bronwijding’ te Hakendover op 13 mei 

2021. 

3. Akkoord met een aanvullende politieverordening betreffende het invoeren van een parkeerverbod 

op de Deelberg tegenover de brandweerkazerne door het aanbrengen van gele onderbroken 

strepen. 

4. Akkoord met een aanvullende politieverordening betreffende het aanbrengen van een gele 

onderbroken streep aan de Kabbeekvest t.h.v. nr. 100 

5. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Aanvullend politiereglement 

betreffende het plaatsen van een verkeersbord F45b in de Kapucijnenstraat t.h.v. het kruispunt 

met de Leopoldvest’ op de agenda te plaatsen. 

6. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Aanvullende 

politieverordening houdende de aanpassing van de verkeersborden in het Schottepad’ op de 

agenda te plaatsen. 

7. Akkoord met een tijdelijke politieverordening houdende de tijdelijke uitbreiding van de terrassen 

van de horeca door de coronamaatregelen vanaf 12 mei t.e.m. 15 november 2021. 

8. Akkoord met een tijdelijke politieverordening n.a.v. de vraag om een parkeerverbod in te voeren op 

de Veemarkt t.h.v. nr. 9. 

 

BD03 – Tienen Werkt 

1. Akkoord met een vergoeding huisvuil voor onthaalouders. 

2. Akkoord met een lijst van facturen. 

 

AP365 – Fiere interne organisatie 

1. Akkoord met een stageaanvraag voor de technische dienst. 

2. Akkoord met de verlenging van een contractueel administratief medewerker met 

vervangingsovereenkomsten voor de afdeling beleids- en projectmanagement – dienst HR.  

 

Overige punten 

1. Akkoord met een aanvraag voor een gespecialiseerde beroepsverkennende stage bij de technische 

dienst. 

2. Akkoord met de goedkeuring van de agenda en het vaststellen van het mandaat voor de algemene 

vergadering van aandeelhouders van de Vlaamse Vervoersmaatschappij De Lijn op 25 mei 2021. 



3. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Bekrachtiging beslissing 

schepencollege betreffende de algemene vergadering van aandeelhouders van Vlaamse 

Vervoersmaatschappij De Lijn 25 mei 2021 – goedkeuren agenda en vaststellen van het mandaat’ 

op de agenda te plaatsen. 

4. Akkoord met een lijst van bestelbons (1). 

5. Akkoord met de uitvoerbaarverklaring van het belastingskohier der belasting op 

stedenbouwkundige inlichtingen maart 2021. 

6. Kennisname van de notulen van de kerkraad d.d. 19 april 2021 van kerkfabriek Sint-Germanus. 

7. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Vaststelling jaarrekening 

stad en OCMW’ op de agenda te plaatsen. 

8. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Jaarrekening 2020 op basis 

van de Nationale Bank van België’ op de agenda te plaatsen. 

9. Akkoord met een tijdelijke politieverordening betreffende het afsluiten van de 

Neerlintersesteenweg – nieuwe datum. 

10. Akkoord met een tijdelijke politieverordening betreffende het afsluiten van de Pollepelstraat op 16 

juni 2021 voor de plaatsing van een kraan. 

11. Akkoord met een tijdelijke politieverordening betreffende het afsluiten van de Ooievaarstraat op 13 

mei 2021 voor de uitvoering van gevelwerken. 

12. Verlenen van toelating aan Telenet voor het uitvoeren van werken in de Gallicstraat. 

13. Akkoord met een uitzondering op het reglement op de begraafplaatsen. 

14. Het agendapunt ‘Aanpassing data betreffende contracten artiesten ‘Junikermis’ wegens Corona’ 

wordt verdaagd. 

15. Akkoord met een gedeeltelijke ontheffing van de belasting op het bouwen en verbouwen van 

gebouwen, kohierartikel 94, dienstjaar 2020. 

16. Akkoord met een lijst van goed te keuren facturen van de milieudienst. 

17. Akkoord met loopbaanonderbreking wegens medische bijstand van een leraar klarinet en de 

vervanging ervan. 

18. Akkoord met het aanbrengen van een regenboogzebrapad aan de Waaiberg. 

19. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Ontslag van een 

gemeenteraadslid’ op de agenda te plaatsen. 

20. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Onderzoek geloofsbrieven 

opvolger gemeenteraad’ op de agenda te plaatsen. 

21. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Eedaflegging en installatie 

van opvolger’ op de agenda te plaatsen. 

22. Akkoord met een lijst van bestelbons (2). 

23. Akkoord met een tijdelijke politieverordening betreffende het afsluiten van de Utsenakenweg n.a.v. 

wegenwerken. 

24. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Aanpassing huishoudelijk 

reglement gemeenteraad’ op de agenda te plaatsen. 

25. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Vervanging afgevaardigde 

CBE Open School n.a.v. het ontslag van een raadslid’ op de agenda te plaatsen. 



26. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Leader Hageland+ vzw: 

algemene vergadering 31 mei 2021 – goedkeuren agenda en vaststellen mandaat’ op de agenda 

te plaatsen. 

 

Werken aan een proper, kwaliteitsvol en groen openbaar domein 

1. Akkoord met het afsluiten van overeenkomsten inzake de uitbating van de Heldenbar. 

2. Akkoord met de aanstelling van een notaris verkrijging recht van opstal op gedeelte parking 

Carrefour voor de plaatsing van ondergrondse glascontainers. 

 

Werken aan aangenaam en kwaliteitsvol wonen 

1. Akkoord met een lijst van omgevingsvergunningen. 

2. Akkoord met een vergunning onder voorwaarden voor het verbouwen van een ééngezinswoning in 

de Kapelstraat. 

3. Akkoord met een ambtshalve ontheffing van de belasting ter bestrijding van leegstand van 

gebouwen en woningen wegens een materiële vergissing (1). 

4. Akkoord met een ambtshalve ontheffing van de belasting ter bestrijding van leegstand van 

gebouwen en woningen wegens een materiële vergissing (2). 

5. Akkoord met een eerste herziening van het PRUP ‘Afbakening klein stedelijk gebied Tienen’. 

6. Akkoord met de heraanleg van straatje zonder naam. 

7. Principieel akkoord tot vestiging van erfdienstbaarheid van ondergrondse inname Sint-Jorisplein 

t.v.v. de N.V. Algemene Ondernemingen G. Lenaers voor aansluiting op riolering in de Broekstraat 

en aanstelling notaris voor de opmaak en het verlijden van de akte. 

 

Het dynamiseren van de vrijetijdssector 

1. Akkoord met de vervanging van een leraar dwarsfluit die afwezig is wegens ziekteverlof. 

2. Akkoord met de oprichting van een commissie voor de erkenning van artistieke ervaring als 

voldoende geacht bekwaamheidsbewijs. 

3. Akkoord met de erkenning van artistieke ervaring als voldoende geacht bekwaamheidsbewijs 

4. Akkoord met de evenementsaanvraag ‘Eredienst/Bronwijding’. 

5. Akkoord met de organisatie van een eindejaarsexpo, kijkdagen en kunstroute van de afdeling 

Beeldende en Audiovisuele Kunsten. 

 

De troeven van Tienen in de verf zeten 

1. Principieel akkoord met de samenwerking project ‘Ijzeren weg’ van Beluister.be vzw. 

 

Het ontwikkelen van een mobiliteitsbeleid waarin bereikbaarheid, verkeersleefbaarheid en 

verkeersveiligheid centraal staan 

1. Akkoord met de wijziging onderneming 1 betreffende nieuwe posten en kosten bij de 

raamovereenkomst onderhouds- en herstellingswerken aan wegen en aanhorigheden. 



2. Akkoord met de wijziging onderneming 2 inzake de verschuiving van de lijn afwateringsgoten, 

opgenomen in het aandeel van Fluvius naar het aandeel van 100% stad Tienen – meeruitgave van 

224.000 euro bij de herinrichting van de Grote Markt. 

3. Akkoord met het verslag van de signalisatiecommissie van 3 mei 2021. 

 

Het creëren van kansen voor iedereen 

1. Akkoord met het indienen van een projectoproep voor lokale besturen ‘Versterking van het 

mentaal welzijn van kinderen en jongeren’. 

2. Akkoord met een financiële tussenkomst voor een activiteit kaderend in het ‘Buddyproject’. 

 

Het uittekenen van de organisatie van de toekomst 

1. Akkoord met de vacantverklaring van een aanwerving van een deskundige ten behoeve van de 

afdeling ontmoeten en beleven, dienst kind en jeugd met een startbaanovereenkomst bepaalde 

duur die gekwalificeerd wordt als een startbaanovereenkomst. 

 

Het preventief en actief bestrijden van overlast en onveiligheid 

1. Akkoord met een vergunning van de inname van het openbaar domein voor doeleinden van 

commercieel belang aan Opera Bar. 

2. Akkoord met een vergunning van de inname van het openbaar domein voor doeleinden van 

commercieel belang aan Panos Tienen. 

3. Akkoord met een vergunning van de inname van het openbaar domein voor doeleinden van 

commercieel belang aan Incognito. 

4. Akkoord met een vergunning van de inname van het openbaar domein voor doeleinden van 

commercieel belang aan café Bij Pieter. 

5. Akkoord met een vergunning van de inname van het openbaar domein voor doeleinden van 

commercieel belang aan Casa Al Parma. 

6. Akkoord met een overeenkomst over het gebruik van parasols voor de uitbating van een terras. 

7. Akkoord met het voorstel aan de voorzitter van de gemeenteraad met agendapunten voor de 

gemeenteraad van 27 mei 2021.  

8. Behandeling van de variapunten. 


